押款员用枪顶人家的头?没影儿的事

4个围堵押款车的醉酒男子被刑拘

其中3人是新郑公职人员,是来郑州给朋友卖场开业道贺的

16日下午,在西环道和长江路口,5人乘坐一辆面包车,因押款车超车引起纠纷。车上4名醉酒男子下车后,不顾民警劝说,在押款车前撒尿,并对押款车围堵近一个小时。他们被警察带到派出所后,醉酒男子还抓伤民警。昨日凌晨,4名醉酒男子因涉嫌寻衅滋事被刑拘,记者的现场录像和拍照成为此案中的重要证据。被刑拘者中,有3名是公职人员。 晚报首席记者 徐富盈/文 记者 廖谦/图

4名醉酒男子再闹派出所,抓伤民警

16日16时许,面包车内5人中的4名醉酒乘客,与一辆押款车发生纠纷,4名乘客拦下押款车不让走,押款车报警后,民警赶到现场,4人还拦着押款车不让离开,4人中有人称押款员用枪指了他的头,被押款员否认。周围市民和行人没人向警方提供押款员用枪指人的证据。民警让4人离开,但4人以不同方式围堵押款车长达一个小时,并当众在押款车前小

便。在民警劝说协调让双方离开无效的情况下,双方被带到派出所。17时许,面包车内的4人在派出所内和民警发生争吵并和民警有肢体冲突,一名醉酒男子把处理此事的帝湖派出所事故刑侦中队长韩森的手抓伤。"其中两人到昨日凌晨还在醉着,他们不但不配合民警询问,还在所里闹事。"帝湖派出所民警田庆五说。

"用枪顶头"一说站不住脚

民警对此事调查后发现,醉酒者王新奇所称的押款员用枪顶他头一事,同车两人一人说是在押款车内用枪顶的,另一人说是下了押款车拿了枪在面包车内顶的,前后矛盾,围观群众也没看到,最后还是押款车上的工作人员报的警。民警从现场7名记者的拍摄中,确认了这4名醉酒男子围堵押款车,已构成寻衅滋事

行为。一名闹事者对着车小便,民警制止无效。这次闹事造成环道严重堵车,押款车无法正常押运。"从凌晨2时到凌晨6时,我们通过大量证据,以涉嫌寻衅滋事,对这4名醉酒男子刑事拘留。其中记者的录像和照片成了有力的证据。"中原刑侦第一责任区的民警对记者说。

刑拘4人中3人是公职人员

民警田庆五说,面包车内的5人中,因为司机当时没有喝或喝的少,他比较清醒,在现场一直保持安静,并且还劝同伴不要闹事。所以,他没有

被刑拘。"被刑拘者中两名是新郑执法局的工作人员,一名是新郑市税务部门的工作人员,另一名是化工路上开卖场的老板。"民警郭新生说。



图中3个戴眼镜的都是面包车上的人

喝酒喝过头,喜事变坏事

了解完情况的民警,介绍了事情的经过,前日中午,张某在化工路上的一卖场开业,他在新郑的几名朋友从新郑来祝贺,中午喝过酒后,开面包车从西环道回新郑,在028公路口和这辆押款车相遇后同行,因面包车行驶不太正常,押款车绕了几绕才绕过去,引起面包车内乘客不满。车同行到航海路西环路口等红灯时,面包车上两人下车拍打押款车,引起纠纷,押款车继续前行,面包车追到长江路

口后,车内的几名醉汉下来围了押款车。"昨日早晨6时,对4人的刑拘手续完成,把他们带去拘留所时,他们4人才全部酒醒,后悔不已,其中那个请客的老板自责不已,他没想到因为喝酒,开业当天却进了拘留所。"民警介绍。

昨日上午,市保安公司押运分公司的副经理赵先生介绍,他们感谢记者当天在现场的录像,感谢现场不少市民为他们提供的证据。 **线索提供 黄习珍**

郑州博大泌尿外科医院张理军主任应邀出席 第26届国际腔道泌尿外科会议

腔内场效应、涡流磁新技术倍受世界推荐

2008年11月30日——12月3日由国际腔道泌尿外科学会授权,中华医学会、中华医学会、中华医学会泌尿外科学分会主办的第26届国际腔道泌尿外科会议(WCE2008)在上海国际会议中心医召开,郑州博大泌尿外科医院作为河南地区唯一受邀单位出席会议。来自全球60多个国家中一级3000名专家在四天的会议和手医疗成果合与探讨了泌尿外科领域的最新医疗成果受到上,腔内场效应技术与涡流磁验桥技术受到上,腔内场效应技术与涡流磁透析技术。会专家的一致肯定,经过临床验证。专校出一致认为,腔内场效应技术与涡流磁透析方式,会专家的一致肯定,经过临床验证,专校出,后指疗各类前列腺疾病方面,具有"治疗。受到生活,并作为大会家外科医院进行定点推广。

组重点推广技术,在全国乃至世界专业泌尿外科医院进行定点推广。 专家指出:前列腺疾病在临床上包括急性细菌性前列腺炎、慢性细菌性前列腺炎)、无腐值性前列腺炎(非面菌性前列腺炎)、体育、直菌和寄生虫等特定病原体感染)、非特异性的质症,或些病症都具有各自不同的的病症,这些病症都具有各自不同的的病症,因此,在临床的治疗上一定要济量的病症,因此,在临床的治疗上一定要济量的病毒,因此,在临床的治疗上,是强强的心脏,在临床的治疗上,是强强的心脏,是强强力,能获得更重压滥意的疗效。

强调个性化治疗,才能获得真正满意的疗效。 如果男性朋友有前列腺疾病方面的疑难问题,可直接拨打专家咨询热线13838065999,或直接致电我省首条男性生殖健康免费咨询专 线4008830120进行咨询。



郑州博大泌尿外科医院专家在上海国际会议中 心与国外专家合影留念



腔内场效应、涡流磁新技术治疗前列腺疾病新突破

一、急性前列腺炎

急性前列腺炎的症状十分典型,发病后患者可出现乏力、厌食、恶心、呕吐、寒战、发热等全身症状;会阴或小腹部胀痛,并向腰部、下腹、背部及大腿等处放射,阴茎、腰背部、大腿上端、下腹部也可能发生隐痛;排尿时可出现尿频、尿急、尿痛、尿滴沥、排尿不畅或中断;直肠胀痛、下坠感,小便时尽道流白;以及性交痛和血精等。在进行肛门直肠指检时,可以隔着肠壁摸到紧邻的前列腺,并存在压痛感。

【技术推荐】腔内场效消融系统 快速无创治疗急性前列腺炎

腔内场效消融治疗系统是中科院研制的新 一代治疗前列腺疾病的尖端设备,是世界卫生 组织倡导的微创性治疗方法,以及中国创新科普男性健康工程的重点推广项目。腔内场效消融系统利用高频高能聚焦电流场产生的能量,促使组织细胞内离子移动,产生生物效应,对前列腺炎有直达病灶,高效杀菌,畅通腺管,排除毒素,促进腺体功能恢复,达到消炎止痛,组织再生修复的效果,是目前治疗各种急性细菌性前列腺炎,以及细菌性前列腺炎合并支原体、衣原体、淋菌性尿道炎等尿道感染最理想的治疗方法。

二、慢性前列腺炎

慢性前列腺炎是男性泌尿系统的常见炎症 疾病,好发于中青年男性。患者可出现尿频、 尿急、尿后滴白、尿不尽、尿线细、排尿困难

阴和肛门部有重坠和钝痛感。有的患者晨起时 尿道口常见有稀薄水样分泌物或较厚的乳白色 粘液。此外,还会出现下腹坠胀、膀胱刺激、 尿道灼热、放射性疼痛等。有时也表现为性机 能障碍,主要表现在性机能减退、早泄、射精 痛,偶尔会出现血精。慢性前列腺炎可合并神 经衰弱症,表现为乏力、头晕、失眠等,甚至 引发癌变。

【技术推荐】美国涡流磁透析技术 根治久治不愈的慢性前列腺炎

涡流磁透析技术,是集电感应、电兴奋、电渗透于一体的综合治疗方法,能使前列腺组织细胞表层下3cm深部位的病变组织细胞脱水缩小,细胞代谢产生紊乱,发生变性、凝固、坏死、脱落、腺体变形萎缩,从而使腺体缩小恢复至正常水平,解除排尿困难,彻底消除炎症,整个全程只需30~60分钟,不开刀,无疼痛,无副作用,不需住院。"前列腺涡流磁透析技术"是国内外众多专家经10余年精心研究,5年的临床实验,通过数万例患者的临床验证及追踪调查,是目前国际上治疗前列腺炎、前列腺增生最为先进的诊疗技术之一。

温馨提醒:

为了让更多的男性朋友关心自身健康,凡 每天前30名打进4008830120免费咨询热线预约 就诊的患者,都可以免费获贈一张总价值888元 的VIP健康管理卡,凭此卡就诊可享受多项诊 疗优惠项目。

目关链接:

郑州博大泌尿外科医院

免费健康咨询专线: 4008830120

郑州博大男科研究院

专家咨询电话: 13838065999 0371-65399999

网址: www.bdmn99999.com 地址: 郑州市黄河路130号(与未来

止:郑州市黄河路130号(与未来路交叉口 立交桥旁)